

**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI
VALEA LUI MIHAI**

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 28 mai 2015, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, convocată în baza Dispoziției Primarului orașului Valea lui Mihai, nr.107/2015. Sunt prezenți 10 consilieri din cei 17 consilieri în funcție (lipsește: dl. 4 emnp, Csengeri, Marian, Banhazi - consilier) dl. Nyako Iozsef – Primar al orașului Valea lui Mihai, d-na Todor Maria – secretar al orașului Valea lui Mihai, dl. Rencz Csaba – din partea ziarului Bihari Naplo și d-na Szabo Eva din partea ziarului Reggeli Ujsag.

Dl. Krizsan Csaba-Geza - președinte de ședință: îi salută pe cei prezenți supune la vot procesul verbal al ședinței Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai din data de 30 martie 2015 – nu sunt obiecțiuni cu privire la procesul verbal, precum și Ordinea de zi a ședinței de azi, se aprobă în unanimitate, adoptându-se **Hotărârea nr.39/28 mai 2015** - parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.1 de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai, pe anul 2015.

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. Sunt sume necesare pentru realizarea investițiilor conform contractelor prevăzute în proiectul de hotărâre și sumele încasate în perioada Festivalului „Zilele Salcâmului în Floare”.

Dl. Chiș Gheorghe – consilier: prezintă proiectul de hotărâre pe capitole. Față de ceea ce s-a prevăzut în proiectul de hotărâre este necesară suplimentarea cu suma de 30 mii lei necesar pentru reparații utilaje și 60 mii lei pentru piatră concasată care s-a omis din proiect. De asemenea se va introduce un nou articol cu validarea Dispoziției Primarului orașului Valea lui Mihai, nr.126/2015, cu referire la modificarea bugetului orașului Valea lui Mihai pe anul 2015, acestea fiind transferuri între trimestre.

Dl. Gazsi Ianos-Zsolt – consilier: aș dori să știu dacă există sumele necesare pentru contorizarea apei și a gazului la blocurile ANL și sociale și dacă vor fi montate în acest an, cel puțin pentru apă în prima fază. Dacă locatarii nu plătesc, se poate sista furnizarea apei sau a gazului.

Dl. Nyako Iozsef – primar: specialiștii în domeniu afirmă că se poate împărți pașal, ar fi o muncă enormă montarea acestor contoare. Din păcate este greu să ne înțelegem cu locatarii, nu cred că va fi altfel nici dacă se contorizează, dacă după montare dispar aceste discuții aș fi cel mai fericit și am începe lucrările cât mai repede.

Proiectul supus votului se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr.40/28 mai 2015**, care face parte din prezentul proces-verbal.

Pct. 2 de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al orașului Valea lui Mihai, aferent anului 2014.

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre supus votului, se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr.41/28 mai 2015** - parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.3 de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii, prin licitație publică a unui spațiu – proprietate publică a orașului Valea lui Mihai, din imobilul situat pe str. Republici nr.2, în vederea desfășurării de activități de interes general, de interes public sau în interesul unor colectivități – din lipsă de cvorum, proiectul de hotărâre se va repune pe Ordinea de zi a ședinței din luna iunie

Pct.4 de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind numirea a doi consilieri care să facă parte din comisia de cercetare administrativă pentru stabilirea responsabilității persoanelor care prin activitatea necorespunzătoare a condus la acțiuni în instanță cu consecințe asupra efectuării unor plăți în baza Sentinței nr.910/CA/2010 pronunțată de Tribunalul Bihor – Oradea, în dos. nr.2348/111/2010 rămasă definitivă prin Decizia nr.2246/CA/2012-R pronunțată de Curtea de Apel, iar în eventualitatea existenței unui prejudiciu, stabilirea întinderii acestuia și a persoanelor vinovate de producerea acestuia.

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. Am nominalizat trei persoane din aparatul de specialitate, prin Dispoziție și doresc să completăm comisia cu cel puțin doi consilieri. Între timp am avut și un audit extern din partea Curții de conturi care a trasat sarcina autorităților publice locale să ia măsuri de cercetare administrativă a situației pe care cu toții o cunoașteți și stabilirea prejudiciului dacă există precum și a persoanelor vinovate de producerea acestui prejudiciu. Vă rugăm să faceți propuneri.

Dl. Garsi Ianos-Zsolt – consilier: l-aș ruga pe dl. Primar să renunțe la cooptarea consilierilor, ei nu având cine să-i apere în caz că se va ajunge în instanță și nici un act normativ nu prevede ca din comisie să facă parte și consilieri în mod obligatoriu, solicit să nu fie cooptați consilieri în această comisie.

Dl. Nyako Iozsef – primar: în momentul în care am venit în fața cetățenilor și ne-am asumat niște funcții și dacă locuitorii au avut încredere în noi și și-au exprimat votul pentru ca noi să-i reprezentăm, trebuie să facem și lucruri care nu ne fac chiar populari, nu toate sunt colorate în roz, sunt și situații neplăcute în perioada mandatului. Datoria nu a fost înregistrată în contabilitate, există din 2010 o sentință judecătorească care nu a fost pusă în executare și a generat penalități de întârziere enorme, până în mai 2014, care în raportul Curții de conturi va fi menționat concret iar noi trebuie să vedem cine a generat această situație. Raportul comisiei de cercetare administrativă va fi însușit de către primar, urmând ca Dvs. să hotărâți dacă se merge în instanță care va consfinți dacă există un prejudiciu și cine se face vinovat de producerea prejudiciului.

Dl. Karsai Jozsef Attila – viceprimar: propune ca din partea Consiliului Local dl Horvath Sandor-Krisztian – consilier, local să facă parte din comisia de cercetare administrativă – propunerea se aprobă în unanimitate

Dl. Boros Iosif – consilier: propune ca din partea Consiliului Local dl Chiș Gheorghe-Cristian – consilier local, să facă parte din comisia de cercetare administrativă – propunerea se aprobă în unanimitate

Proiectul supus votului se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr.42/28 mai 2015**, care face parte din prezentul proces-verbal.

Pct. 5 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor teritoriale din orașul Valea lui Mihai.

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. Nu sunt observații la proiectul de hotărâre inițiat.

Proiectul de hotărâre supus votului se aprobă în unanimitate adoptându-se **Hotărârea nr. 43/28 mai 2015**, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct.6 de pe Ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență din orașul Valea lui Mihai, pe anul 2015.

Dl. Nyako Iozsef – primar: prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre. Nu sunt observații la proiectul de hotărâre inițiat.

Proiectul de hotărâre supus votului se aprobă în unanimitate, adoptându-se **Hotărârea nr. 44/28 mai 2015**, parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Pct. 7: Diverse:

CERERI:

Comisia II: Dl. Krizsan Csaba – președinte comisie II:

1. Biserica adventistă de ziua a 7 – solicită teren pentru cimitir – comisia propune ca dl. primar prin aparatul de specialitate să verifice în teren și să propună variante de atribuire teren în administrare pentru cimitir.
2. Solicitarea CONSUMCOOP – și-a depus oferta de cumpărare teren și vânzare a patru imobile-construcții – să se verifice nu știu dacă avem bani pentru cumpărare. Pe Dihenes în anul școlar 2015-2016 vor avea nevoie de o sală de clasă, eventual sală sport – școala are nevoie de clădirea respectivă ar fi oportună cumpărarea clădirii.

Dl. Nyako Iozsef – primar: mâine la orele 12,00 avem o întâlnire de prezentare a planului strategic de dezvoltare a orașului de către un expert.

Ați primit modelul declarațiilor de avere și interese vă rugăm să le depuneți până la data de 15 iunie a.c. cel târziu, vă rog să acordați seriozitate la întocmirea acestor declarații.

Nefiind alte probleme, ședința se ridică.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Krizsan Csaba Geza

SECRETAR,
Todor Maria